

# 1004 Zápis ze zasedání Oblastní vrcholové komise Prachovské skály

18. duben 2010, Turistická chata

přítomní členové OVK: Vlach T., Chrupa A., Jedlička M., Lachman V., Petráň Z.,  
Martínek J., Novotný V., Kořátko Z. (všichni LKP)

omluveni: Žoldoš Z. (HoLo)

hosté: Kořínek P. (CHKO ČR), Novák P., Novák J., Ulrych J.

zapsal: Vlach T.

## 1/ SCHVALOVÁNÍ PRVOVÝSTUPŮ

SkMě					zdroj:
SkMě	<u>Hendrychova věž</u>	<b>Herkulaneum</b>	IXc	Jan Novák, P. Novák	28.9.2009 LKP
	<i>Jihozápadní hranou přes tři kruhy na polici Pompejí a jimi na vrchol. (kruhy osadil počátkem 90. let M. Havlík)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO.</b> Vlach pověřen kontaktovat autory osazení kruhů a informovat je o důvodech schválení.				
SkMě	<u>Dubnová věž jižní</u>	<b>Západní pilíř</b>	VI	Zdeněk Petráň, D. Kučera	8.5.2009 LKP
	<i>Od Z vpravo od "Staré cesty" ustupujícím úzkým pilířem na vrchol.</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>				
SkMě	<u>Dubnová věž střední</u>	<b>Roztomilá cesta</b>	V	Zdeněk Petráň, D. Kučera	8.5.2009 LKP
	<i>Pravou hranou JZ pilíře a doleva do stěny ke kruhu. Přímo stěnou při hraně, výše hranou na vrchol pilíře a J stěnou na vrchol.</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>				
SkMě	<u>Dubnová věž střední</u>	<b>Roztomilejší varianta</b>	VIIb	Zdeněk Kořátko, Karel Charousek, Iva Doskočilová, Olga Benešová	14.6.2009 LKP
	<i>Jižní stěnou ke kruhu Roztomilé cesty</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>				
SkMě	<u>Dubnová věž střední</u>	<b>Jihovýchodní komínek</b>	III	David Kučera	8.5.2009 LKP
	<i>Komínem vpravo od "Roztomilé cesty" na vrchol pilíře a J stěnou na vrchol.</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>				
SkMě	<u>Dubnová věž střední</u>	<b>Jižní handriska</b>	VI	Zdeněk Petráň	8.5.2009 LKP
	<i>Trhlinou vpravo od "Jihovýchodního komínku" na balkon a J stěnou na vrchol.</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>				

SkMě	<u>Dubnová věž střední</u>	<b>Západní sokolici</b>	V	Zdeněk Petráň, D. Kučera	8.5.2009	LKP
	<i>Vpravo od cesty "Veřejné záchodky" sokolíky, výše spárou a komínem přímo na vrchol.</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Dubnová věž střední</u>	<b>Varianta s koutečkem</b>	VI	David Kučera, Z. Petráň	8.5.2009	LKP
	<i>Vpravo do cesty "Západní sokolici" stěnou do koutové trhliny a jí do komína této cesty.</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Schlikova vyhlídka</u>	<b>Rumiště</b>	VIIb	Pavel Novák stř. Jan Novák	7.8.2009	LKP
	<i>Od S pravou spárou (kruh) na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Schlikova vyhlídka</u>	<b>Ruční handriska</b>	VII	Zdeněk Petráň stř. Pavel Novák, J. Novák	7.8.2009	LKP
	<i>Od S levou spárou (kruh) na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Schlikova vyhlídka</u>	<b>Jižní levá cesta</b>	VIII	Zdeněk Petráň stř. Pavel Novák	5.8.2009	LKP
	<i>Ve středu J stěny krátce do římsy a ke kruhu. Traverz doleva a vzhůru na levou hranu a podél ní na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Schlikova vyhlídka</u>	<b>Pravá jižní cesta</b>	VIIc	Pavel Novák, Z. Petráň	5.8.2009	LKP
	<i>J stěnou při pravé hraně (kruh) přímo na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Schlikova vyhlídka</u>	<b>Rumplcampf</b>	VII	Zdeněk Petráň, P. Novák	5.8.2009	LKP
	<i>Převislým pilířem vpravo od J spáry na polici a stěnou doleva vzhůru na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Schlikova vyhlídka</u>	<b>Jihovýchodní stěna</b>	V	Pavel Novák	5.8.2009	LKP
	<i>Plotnou vlevo od JV stěnky přímo na vrchol.</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Schlikova vyhlídka</u>	<b>Jihovýchodní hrana</b>	VI	Pavel Novák	5.8.2009	LKP
	<i>Úzkou JV hranou na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Schlikova vyhlídka</u>	<b>Levý jihovýchodní pilíř</b>	III	Zdeněk Petráň	5.8.2009	LKP
	<i>Pilířkem vlevo od schodiště na vyhlídku na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Happy-hrana</b>	VIIb	Jan Šťastný, Z. Petráňová, Z. Petráň	3.10.2009	LKP
	<i>Podél SZ hrany na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Severní stěna</b>	VIIc	Jan Novák	6.8.2009	LKP
	<i>Náhorní S stěnou přímo na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					

SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Pravá náhorní cesta</b>	III	Jan Štastný, Z. Petráňová, M. Petráňová, Z. Petráň	3.10.2009	LKP
		<i>Z pravé strany S náhorní strany stěnou a úrokem doleva za roh a vzhůru na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>S Frantou v zádech</b>	VII	Pavel Novák, J. Novák	6.8.2009	LKP
		<i>Středem S stěny SV pilíře ke kruhu a šikmo doprava na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Levá východní cesta</b>	V	Jan Štastný, Z. Petráň, Z. Petráňová, M. Petráňová	3.10.2009	LKP
		<i>V levé části V stěny pravou nebo levou spárou na balkon a "Údolní spárou" na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Těžší než vypadá</b>	VIIc	Jan Novák, P. Novák	6.8.2009	LKP
		<i>Podíl JV hrany (2 kruhy) na balkon a stěnou na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Údolní spára</b>	VI	Zdeněk Petráň	3.10.2006	LKP
		<i>V J údolní stěně spárou přes balkon na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Cesta ve starém stylu</b>	VIIc	Jan Novák stř. Pavel Novák	6.8.2009	LKP
		<i>Stěnou, výše sokolíkem vlevo od "Údolní spáry" na jeho konec (kruh). Stěnou šikmo doleva a vzhůru ke spáře a jí na balkon v J stěně. Tou přímo na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Varianta - Švýcarské dobrodružství</b>	VI-VII	Zdeněk Petráň, P. Novák	6.8.2009	LKP
		<i>Dobrodružnou cestou do tunelu, doleva za roh na balkon "Cesty švýcarské pěchoty" a jí na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Dobrodružná cesta</b>	VI	Zdeněk Petráň	6.8.2009	LKP
		<i>Od JV pod balvanem na balkon, levou nebo pravou krátkou převislou spárou do tunelu. Průlezem na balkon v J stěně a Starou cestou na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Všeteček</u>	<b>Pilář švýcarské pěchoty</b>	VII	Zdeněk Petráň, P. Novák, J. Novák	6.8.2009	LKP
		<i>Od JV z komínu levou stěnou podél sokolíků šikmo doleva ke kruhu. Vzhůru ke spáře a jí na balkonek. Úzkou stěnou (2. kruhu) na polici. Doleva (nebo přímo) na plošinu v J stěně a Starou cestou na vrchol. (Prvovýstup povolen správou CHKO ze dne 19.6.2008)</i>				
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Želvička</u>	<b>Krunýř</b>	VI	Pavel Novák, Jan Novák	9.4.2009	LKP
		<i>Úzkou východní stěnou přímo na vrchol.</i>				
OVK:	<b>ZRUŠENO.</b> Cesta již existuje, prvovýstupci (Novák J+P) si toho nevšimli.					

SkMě	<u>Sluneční věž</u>	<b>Vlezte si pod slunečník</b>	IXc	Jan Novák stř. Pavel Novák	1.8.2009	LKP
	<i>Stěnou mezi Jižní cestou a variantou Staré cesty přes dva kruhy ke spárce a podél ní na vrchol.</i>					
OVK:	<b>ZRUŠENO.</b> Nelogický, násilný směr. Autoři na místě vyzváni k šetrnému odstranění kruhů, s čímž souhlasili.					
SkMě	<u>Hajný</u>	<b>Cesta pana nadlesního</b>	VIIIb	Jan Novák x Pavel Novák	12.4.2009	LKP
	<i>Středem západní stěny ke kruhu, vzhůru, výše doleva za hranu a na vrchol.</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Terýšek</u>	<b>Psí život</b>	VIIIb	Jan Novák x Pavel Novák	12.4.2009	LKP
	<i>Středem západní stěny přes kruh na vrchol.</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Smítkova věž</u>	<b>Joska by se divil</b>	VIIIc	Jan Novák stř. Pavel Novák	13.9.2009	LKP
	<i>Úzkou východní stěnou přes kruh Rotujícího kedlubnu a poslední kruh Smítkovy cesty a tři dodané kruhy přímo na vrchol.</i>					
	<b>SCHVÁLENO S VÝHRADAMI.</b> První kruh dojišťuje cestu „Victoria – Chárovi na památku“ a částečně i „Rotující kedluben“. Autoři na místě vyzváni k šetrnému odstranění kruhu, s čímž souhlasili. Nástup cesty bude					
OVK:	totožný s cestou „Rotující kedluben“ až k jeho 1. kruhu.					
Krkav	<u>Táborská věž</u>	<b>Prokop Holý</b>	VIIIb	Jan Novák str. Pavel Novák	28.7.2009	LKP
	<i>Jihovýchodní hranou přes dva kruhy na vrchol.</i>					
OVK:	<b>ZRUŠENO AUTORSTVÍ A NÁZEV.</b> Minimálně 1. kruh osazen pomocí bočního jištění z kruhu V stěny. Cesta zůstane, bude se jmenovat JV hrana, v popisu cesty se doporučuje uvést „kruhy osazené nesportovně“.					
Krkav	<u>Velbloud</u>	<b>Camel</b>	VIII	Pavel Novák stř. Jan Novák	27.7.2009	LKP
	<i>V levé části severní stěny přes kruh na polici k Bělinovu kruhu a stěnou přímo ke 3. kruhu. Mírně vlevo vzhůru na vrchol.</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO S VÝHRADAMI.</b> K polici se Bělina dostal saským stavěním ze země, prvovýstupci (Novák J+P) sice čistě, ale dodali kruh. Autoři na místě vyzváni k šetrnému odstranění kruhu, s čímž souhlasili. Cesta zůstane, nastupovat se bude saským stavěním.					
Umouř	<u>Mouřenín</u>	<b>Černošské blues</b>	VIIIb	Jan Novák str. Pavel Novák	27.7.2009	LKP
	<i>Z balkonku pod jižní stěnou přes dvě římsy k prvnímu kruhu. Vlevo vzhůru a zpět doprava k druhému kruhu. Od něho šikmo vpravo na vrchol. (Mezi kruhy přímo IXc).</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
Babin	<u>Zdenina věž západní</u>	<b>Pohoda, klídek, tabáček</b>	VIII	Jan Novák str. Pavel Novák	26.7.2009	LKP
	<i>Pravou stranou západní hrany přes kruh přímo na vrchol.</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
Babin	<u>Mecháček</u>	<b>Pijavice</b>	VII	V. Novotný	3.7.2009	LKP
	<i>Hladkou stěnkou pod slaňákem přímo na vrchol.</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
SkMě	<u>Stromové věže</u>	<b>Mirečkův kotel</b>	RP VIIIa	Žoldoš Zdeněk stř. Horák Martin, Šteflová Štefi, Dvořák Vojtěch	23.9.2009	LKP
	<i>Dvojspárou ke kruhu, a středem pílře přes druhý kruh na vrchol. (Vlevo od severovýchodní pravé spáry)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					

SkMě	<u>Stromové věže</u>	<b>Jsme tu nakráto</b>	VIIIb	VI. Šoltys stř. Vítek Lachman	6.7.2009	mail
	<i>V S stěně masivu výraznou hranou přes převis a trhliny přímo ke Q, od něj vpravo podél tenké, výše se rozšiřující trhliny (smyce), vpravo podél hrany na vrchol.</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
Mašt	<u>WC věž</u>	<b>Prevět</b>	VIIb	Zdeněk Petráň, M. Mašek	25.4.2009	LKP
	<i>Od Z překrokem do stěny při SZ hraně a jí přímo (kruh) na vrchol. (Prvovýstup povolen rozhodnutím Správy CHKO Český ráj ze dne 6.3.2009)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					
Mašt	<u>Bobří hrad</u>	<b>Bobře, děláš dobře?</b>	VIIb	Pavel Novák, J. Novák, Z. Petráň	13.4.2009	LKP
	<i>SZ hranou, výše vlevo stěnou na balkon a přímo na vrchol. (Prvovýstup povolen na základě výjimky CHKO)</i>					
OVK:	<b>SCHVÁLENO</b>					

## 2/ NAHLAŠOVÁNÍ PRVOVÝSTUPŮ PŘEDEM

Bylo přijato opatření, podle kterého začne platit povinnost pro všechny prvovýstupce nahlašovat cesty předem. Vlach zajistí zveřejnění (web ČHS, web LKP, nástěnka) následujícího textu:

Na schůzi Oblastní vrcholové komise (OVK) Prachovské skály 18.4.2010 bylo přijato nařízení **PŘEDEM NAHLAŠOVAT VŠECHNY ZAMÝŠLENÉ PRVOVÝSTUPY** a to buď na adresu [prvovystupy.prachov@seznam.cz](mailto:prvovystupy.prachov@seznam.cz) nebo některému z členů OVK - seznam na webu <http://skaly.horosvaz.cz/>. OVK si vyhrazuje právo cestu nepovolit a zároveň je stanovena lhůta pro odpověď 2 měsíce. Žádost doporučujeme doplnit fotografií stěny s vyznačeným směrem výstupu.

## 3/ ŽÁDOST O PRVOVÝSTUP

Pavel Novák využil příležitosti a v souvislosti s právě přijatým opatřením bod 2/ předložil členům OVK zamýšlené prvovýstupy pro rok 2010.